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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в возбуждении дела

об административном правонарушении

 

 

24.10.2018                                                                                                   г.
Краснодар                                 

 

 

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Краснодарскому краю Дегтярева
Руфина Викторовна, рассмотрев заявление ООО медицинский центр
«Здоровье» (вх. № 10295 от 24.09.2018),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В Краснодарское УФАС России поступило обращение
представителя заявление ООО медицинский центр «Здоровье» (вх. №
10295 от 24.09.2018) на действия МБУЗ «Курганинская ЦРБ»,
указывающее на наличие признаков административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.



14.31 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП РФ).

Статья 14.31 КоАП РФ предусматривает административную
ответственность за совершение занимающим доминирующее
положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом, за
исключением субъекта естественной монополии, действий,
признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и
недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством
Российской Федерации, если такие действия приводят или могут
привести к ущемлению интересов других лиц и при этом результатом
таких действий не является и не может являться недопущение,
ограничение или устранение конкуренции.

Основанием для возбуждения дела об административном
правонарушении в порядке ст. 14.31 КоАП РФ является решение
Комиссии, вынесенное по результатам рассмотрения дела,
устанавливающее нарушения ст. 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

В связи с чем, применение мер антимонопольного реагирования
согласно ст. 14.31 КоАП РФ возможно только при установлении факта
нарушения и принятия соответствующего решения Комиссией
антимонопольного органа в порядке ст. 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

На дату вынесения данного определения решение Комиссии
Краснодарского УФАС России об установлении в действиях МБУЗ
«Курганинская ЦРБ» факта нарушения ст. 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» отсутствует.

Руководствуясь частью 5 статьи 28.1 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

В возбуждении дела об административном правонарушении в
отношении МБУЗ «Курганинская ЦРБ» отказать.

 

 

 

consultantplus://offline/main?base=LAW;n=110597;fld=134;dst=102587


Заместитель руководителя управления                                                Р.В.
Дегтярева

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осипян

(861) 2536616


